Контрольна робота № 3

Тема: Множення і ділення звичайних дробив

1. Знайти  обернене число до:
а) [image: image2.png]



б) [image: image4.png]17;





в) [image: image6.png]



г) 1,24.
2. Перетворити у десятковий дріб
а) [image: image8.png]


   б) [image: image10.png]


   в) [image: image12.png]2

103



. 

3. Подайте звичайний дріб [image: image14.png]


 у вигляді десяткового. Побудуйте десяткові наближення дробу з точністю до сотих.
4. Розмістити у порядку зростання числа [image: image16.png]


 [image: image18.png]


 0,65; 0,8.
5. Обчислити:

а) [image: image20.png]


;           б) [image: image22.png]3,06+4,8 (8% - 7%)




6. Два автомобілі перевозили вантаж. За годину перший автомобіль проїхав [image: image24.png]12



 від всього шляху, що складає 40 км. Скільки кілометрів проїхав за годину другий автомобіль, якщо його шлях складає[image: image26.png]


 від всього шляху?
